

# మహాపత్రిక

గురువారం, హైదరాబాద్ సంపుటి- 22 సంచిక- 94 పేజీలు-08 వెల-రూ.6

PUBLISHED FROM HYDERABAD | TIRUPATI REGISTERED NUMBER: APTEL/2003/09316 WWW.EPAPER.MAHADAILY.COM



## ఫైనల్లో ఆండీయా వర్షన్ న్యూజ్ లాండ్

**సెమీనల్ సౌఖ్యాధికా చిత్తు.. కన్నీటితో బాట**

ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భారత్ ఫైనల్ ప్రత్యర్థి అవరో తేలిపోయింది. అద్భుత ప్రదర్శనతో న్యూజ్ లాండ్ ట్రీట్ లో పోరుకు దూసుకొచ్చింది. ముదవారం (మార్చి 5) లాహోర్ లోని గదాఫీ స్టేడియంలో జరిగిన సెమీనల్ లో దక్షిణాఫ్రికాను కివీస్ చిత్తు చేసింది. ఐసీసీ నాకౌట్ మ్యాచ్ లో మరోసారి సఫారీ జట్టును బ్యాట్ లక్ వెంటాడింది. ఆ జట్టు 50 పరుగుల తేడాతో చిత్తుయింది. ఆదివారం (మార్చి 9) భారత్, న్యూజ్ లాండ్ ఫైనల్ జరుగుతుంది.

వారం 8లో

టాప్ న్యూస్

### కార్పొరేటర్ కు ఎక్కువ.. ఎమ్మెల్యే కు తక్కువ

- పవన్ జీవితంలో ఒకేసారి ఎమ్మెల్యే అయ్యాడు
- పవన్ కల్యాణ్ పై వైఎస్ జగన్ సంచలన వ్యాఖ్యలు



02

### కేంద్రంపై సాత్ సైరన్..

- స్టాలిన్ సారథ్యంలో 56 పార్టీల కీలక భేటీ
- వార్ ఘరూ
- దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు చెందిన ఎంపీలతో ఓ సంయుక్త కమిటీ



03

### కేంద్ర కేబినెట్ లో కీలక నిర్ణయాలు

- రైతులకు మరో కొత్త పథకం
- ప్రధాని మోదీ అధ్యక్షతన కీలక సమావేశం



03



### ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా నాగబాబు

- ఖరారు చేసిన జనసేన
- నామినేషన్ కు సిద్ధం కావాలన్న పవన్

వారం 2లో



అమెరికాలో కాల్పులు..

### తెలంగాణ విద్యార్థి మృతి..

- రంగారెడ్డి జిల్లా కేసంపేటకు చెందిన ప్రవీణ్
- ఉన్నత చదువుల కోసం యూఎస్ కు వెళ్లిన ప్రవీణ్
- మిల్టాంకి విస్కాన్సిన్ సిటీలో నివాసం

వారం 3లో



### నేడు తెలంగాణ కేబినెట్ భేటీ

- బీసీ కులగణన, ఎస్సీ వర్గీకరణపై నిర్ణయాలు
- ఊరిజం పాలసీకి ఆమోదం పలికే ఛాన్స్

వారం 2లో



### బీసీలకు రాజ్యాధికారం సాధిస్తాం

- నన్ను బహిష్కరించినా బీసీల ఉద్యమం ఆగదు
- తీర్మాన్ మల్లన్న సంచలన వ్యాఖ్యలు

వారం 3లో

# దుమ్మురేపిన బీజేపీ



## పట్టం కట్టిన పట్టభద్రులు

మొదటి నుంచి ఆధిక్యంలో అంజిరెడ్డి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో డబుల్ విక్టరీ

ఉత్తర తెలంగాణ లో తిరుగులేని హవా.. ఫలించిన క్యాడర్ శ్రమ ఫలితాలపై కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ హర్షం

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంబురాలు.. ఖంగుతిన్న కాంగ్రెస్

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బీజేపీ దుమ్మురేపింది. టీచర్ల కాదు పట్టభద్రులు కూడా పట్టం కట్టారు. కాంగ్రెస్ గట్టిపోటీనిచ్చినా కమలం జోరు ముందు బొక్కబోర్లా పడింది. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో డబుల్ విక్టరీ సాధించింది. ఉత్తర తెలంగాణ లో తిరుగులేని హవా సాధించింది. బీజేపీ క్యాడర్ శ్రమ ఫలించి అంజిరెడ్డి అద్భుత విజయం అందుకున్నారు. బీజేపీ విజయంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంబురాలు నెలకొనగా, ప్రధాని మోదీ రాష్ట్ర నేతలను అభినందించారు

హైదరాబాద్ మహా: కరీంనగర్ అదిలాబాద్ మెదక్ నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లాల పట్టభద్రుల నియోజకవర్గంలో బీజేపీ అభ్యర్థి చిన్నమైల్ అంజిరెడ్డి విజయం సాధించారు. 53 మందికి 16,000 లోపే ఓట్లు రావడంతో అంజిరెడ్డి విజయం సాధించారు. బీజేపీ అభ్యర్థి విజయంతో బీజేపీ శ్రేణులు సంబురాలు జరుపుకుంటున్నారు. మూడు రోజుల పాటు ఉత్సాహంగా కొనసాగిన ఓట్ల లెక్కింపులో మొదటి నుంచి బీజేపీ లీడ్ లో కొనసాగింది.

వారం 2లో

## ఎమ్మెల్యే ఛాంపియన్ ట్రోఫీ బీజేపీదే

ఒక వర్గానికి కొమ్ము కాస్తున్న కాంగ్రెస్ కు గుణపాఠమిది

హిందూ సమాజమంతా కాంగ్రెస్ కు ఇచ్చిన "రంజాన్" గిఫ్ట్ ఈ తీర్పు బీజేపీ కార్యకర్తల పోరాటాలకు హ్యట్స్.. కాంగ్రెస్ చెంప చెళ్లమన్నించారు కాంగ్రెస్ పై యుద్ధ భేరి మోగిస్తున్నాం.. ఇకపై ఏ ఎన్నికలు జరిగినా గెలుపు బీజేపీదే కేంద్ర హాంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ గ్రాడ్యుయేట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి గెలుపుతో అంబురాన్నించిన సంబురాలు కార్యకర్తలతో కలిసి సంబురాలు చేసుకున్న సంజయ్

మహా : తెలంగాణలో జరిగిన ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల "ఛాంపియన్ ట్రోఫీ"లో కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షంలోని బీజేపీ టీమ్ విజయం సాధించింది కేంద్ర హాంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యానించారు. ఒక వర్గానికి కొమ్ము కాస్తున్న కాంగ్రెస్ కు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల తీర్పు గుణపాఠమన్నారు.



వారం 2లో

## మంత్రి కొండా సురేఖపై సోనియా ప్రశంసలు

- 42 ఏళ్ల తర్వాత కాశీశ్వరం ఆలయంలో మహా కుంభాభిషేకం
- మహా కుంభాభిషేకం ఘనంగా నిర్వహించడం హర్షణీయమంటూ మంత్రికి సోనియా లేఖ
- తనకు త్రివేణి సంగమం పవిత్ర జలాలను, ప్రధానాన్ని పంపించినందుకు ధన్యవాదాలు

వారం 3లో

## ఎమ్మెల్యేలుగా వేం నరేందర్ రెడ్డి, అద్దంకి

### దాదాపు పేర్లు ఫైనల్.. సీఎంతో సమావేశమైన కోర్ కమిటీ

లెక్క ప్రకారం కాంగ్రెస్ కు నాలుగు స్థానాలు.. ఒక స్థానం గట్టిగా కోరుతున్న సీపీఐ విసి కోటాలో మధుయాపి, అంజన్ కుమార్ యాదవ్, వీహెచ్ పేర్ల పరిశీలన రేపు డిట్టికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, పీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్



హైదరాబాద్, మహా: ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యేలపై కాంగ్రెస్ పార్టీలో కనరత్న జరుగుతోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీకి సంఖ్యా బలం ఆధారంగా నాలుగు స్థానాలు దక్కనుండగా, ఒక స్థానాన్ని సీపీఐ గట్టిగా కోరుతోంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి అత్యంత సన్నిహితుడు వేం నరేందర్ రెడ్డికి ఎమ్మెల్యే సీటు ఇవ్వడానికి ఇప్పటికే కోర్ కమిటీలో ఏకాభిప్రాయం రాగా, గతంలో పలు అవకాశాలు చేజారిన అద్దంకి దయాకర్ పేరు కూడా ఫైనల్ అయినట్లు చెబుతున్నారు. బీసీలో ఎమ్మెల్యే కోటాకు పోటీ నెలకొనగా, ఏకాభిప్రాయ సాధనకు నేతలు ప్రయత్నించాలని భావిస్తున్నట్లు సమాచారం.

మధుయాపి, అంజన్ కుమార్ యాదవ్, వీహెచ్, జైపాల్ తో పాటు పలువురు నేతలు ఈ సీటు ఆశిస్తున్నారు. మైనారిటీ, బంజారా నేతలు కూడా ఈ సీటుపై ఆసక్తి పెట్టుకున్నా. ఫైనల్ గా హైకమాండ్ ఏం నిర్ణయం చేస్తుందో చూడాలి.

### గంటపాటా కోర్ కమిటీ చర్చ

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శుభ్రవారం మరోసారి డిట్టి వెళ్లనున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రెండు రోజులు పాటు అక్కడే ఉండి అవకాశం ఉందని పీసీసీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

వారం 2లో



## పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల వారీగా పీపీసీ

- త్వరలో సంస్థాకం కమిటీలు పూర్తి.. యాక్టర్స్ తెలుసు.. వర్కర్లు తెలుసు
- నా పని తీరు నచ్చకపోయినా.. రాఫాల్, సోనియాకు ఫిర్యాదు చేయొచ్చు
- సమీక్షా సమావేశాల్లో ఎవరిని ఇన్ ఛార్జ్ మీనాక్షి నటరాజన్
- మూడు గ్రూపులుగా నేతలు.. సమన్వయంతో ముందుకు

03

## గోదావరి జలాలతో ఖమ్మం పులకింత

తెలంగాణ సాగునీటి ప్రగతికి సీతారామా మైలురాయి



భద్రాచల రామయ్య సన్నిధిలో ప్రమాణం చేసిన గోదావరి, ఖమ్మం భూములను సస్యశ్యామలం చేసే మహా ప్రక్రియకు నాంది పలికింది. రైతుల కృషి, ప్రభుత్వ పట్టుదల, గోదావరి జలాల కలన మట్టికి కొత్త జీవం పోశాయి. ఎన్నో దశాబ్దాలుగా సాగునీటి కోసం ఎదురుచూసిన ఖమ్మం జిల్లా రైతులకు, సీతారామా ప్రాజెక్టు రూపంలో మూతన ప్రయత్నం రాశారు. భద్రాచల ప్రాంతం వద్ద నుంచి గోదావరి జలాల సాగర్ లింక్ కెనాల్ ద్వారా ఖమ్మం జిల్లాలోని పాలాలను పచ్చగా మార్చిన వైతం చరిత్రగా నిలిచింది. రైతుల త్యాగానికి మంత్రి కృష్ణుల నాగేశ్వరరావు పాదాభివందనలు తెలియజేయడం, ప్రభుత్వ యాత్రాతో సాగునీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం దొరకడం ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి మైలురాయిగా నిలిచింది.

వారం 2లో





# URGENT JOB OPENINGS FOR HUMAN RESOURCES (HR) SPECIALISTS

**FREE FULLY AIR-CONDITIONED (AC) WOMEN'S HOSTEL**

**SALARY : RS. 14,000/- PER MONTH**  
**VERY LIMITED HOSTEL VACANCIES**  
**QUALIFICATION : BACHELORS**  
**EXPERIENCE : FRESHERS**



**FREE HOSTEL ACCOMMODATION NEARBY OFFICE**



**FREE FULLY AIR-CONDITIONED (AC) WOMEN'S HOSTEL**



**SALARY HIKE: AFTER COMPLETING 6 MONTHS**



**HR SPECIAL INCENTIVES & BONUSES**



**FREE WI-FI, TV & QUALITY FOOD IN THE HOSTEL**



**WORKING DAYS: MONDAY TO FRIDAY (US TIMINGS) ONSITE**



**WEEK-OFFS: SATURDAY & SUNDAY**



**JOB LOCATION: BANJARA HILLS, HYDERABAD**



**EXCELLENT ENGLISH COMMUNICATION REQUIRED**



**INDIA BRANCH**

43/A/1, RD NO. 12, UNION BANK ATM LANE MLA COLONY, BANJARA HILLS HYDERABAD-34

**TEXAS BRANCH**

423 W WHEATLAND RD, SUITE 103A, DUNCANVILLE TEXAS 75116-4805, UNITED STATES



**VERMONT BRANCH**

69 ALLEN ST RUTLAND VERMONT 05701, UNITED STATES

**OKLAHOMA BRANCH**

322 N 3RD AVE, DURANT, OKLAHOMA 74701, UNITED STATES



**NEBRASKA BRANCH**

6395 LOCUST ST, GRAND ISLAND NEBRASKA 68801, UNITED STATES



**INTERVIEWS TIMINGS 11 AM TO 1 PM**

**HR RECRUITER PHONE**

**95159 79925**

**OFFICE PHONE: 99085 31646, 80196 01108**

**INTERVIEWS ADDRESS**

43/A/1, RD NO. 12 UNION BANK ATM LANE, MLA COLONY BANJARA HILLS, HYDERABAD - 34





కైస్తవులు ఎదుటివారి పట్ల దయా గుణాన్ని కలిగి ఉండాలి

విచారణ గురువులు ఫార్డర్ మార్టిన్ పసల



హుజూర్ నగర్, మార్చి 05 మహా: ఉపవాస దీక్షల సమయంలో రహస్యంగా ధానధర్మాలు చేయాలని విచారణ గురువులు ఫార్డర్ మార్టిన్ అన్నారు.



నుండి వచ్చిన ఈ శరీరం చివరికి మట్టిలోనే కలుస్తుంది అన్నారు. ఈ ఉపవాస సమయంలో రహస్యంగా ధానధర్మాలు చేయాలని అవి కూడా ఆదంబరంగా చేయకుండా వినయంతో సహాయంతో ఎదుటివారి పట్ల దయా గుణాన్ని కలిగి ఉండాలని మానవులు భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు చేస్తూ దేవునికి సహవాసం చేయాలని అన్నారు. ప్రతి బుధవారం, శుక్రవారం చర్చి ఆవరణలో 14 స్త్రీలూ సిల్వర్ మార్చు ఉంటుంది ప్రతి ఒక్కరూ ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని అన్నారు.

ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుల పరిశీలనలో పురోగతి అవసరం

బల్లియా కమిషనర్ డా. అశ్వినీ తానాజీ వాకడే

ఎల్ఆర్ఎస్ పై అవగాహన కోసం ప్రధాన, సర్టిలే కార్యాలయాల్లో హెల్ప్ డెస్కుల ఏర్పాటు వార్డు ఆఫీసర్ల వారిగా పూర్తి చేసిన దరఖాస్తుల పై సమీక్ష..



వరంగల్, మహా: ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుల పరిశీలనలో పురోగతి అవసరమని బల్లియా కమిషనర్ డా. అశ్వినీ తానాజీ వాకడే అన్నారు. ముందుగా క్షేత్ర స్థాయి లో ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుల పరిశీలన పురోగతి పై బుధవారం ప్రధాన కార్యాలయంలో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కమిషనర్ పాల్గొని సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు పూర్తి చేసిన ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుల పరిశీలన పురోగతిని సమీక్షించి ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుల పరిశీలనలో

వేగం పెంచాల్సిన అవసరం ఉందని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం కోసం బల్లియా ప్రధాన కార్యాలయంలో పాటు కాశీబుగ్గ జూజీపేట సర్టిలే కార్యాలయాల్లో హెల్ప్ డెస్కులను ఏర్పాటు చేయాలని సి పి సి ఆదేశించారు. వార్డు ఆఫీసర్లు ప్రతి రోజూ 50 దరఖాస్తులను పరిశీలించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఎల్ ఆర్ ఎస్ పై అవగాహన కోసం సర్టిలేయర్లల సేవలు వినియోగించుకోవాలని కమిషనర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్పెక్టివ్ ప్లానర్ రవీందర్ రాజ్ కర్, ఏసీపీలు రజిత, సనీష్, ఖలీల్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, యెర్రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ పరీక్షా కేంద్రాలను సందర్శించిన సీపీ



హనుమకొండ, మహా: వరంగల్ పోలీస్ కమిషన్ సర్టిలే పరిధిలో బుధవారం నుండి ప్రారంభమైన ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షల సందర్భంగా వరంగల్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూ ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల నిర్వహిస్తున్న పరీక్షా కేంద్రాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్షా కేంద్రాల్లో పోలీస్ బందోబస్తుతో పాటు పరీక్షలు సజావుగా

నిర్వహించేందుకు అధికారులు తీసుకున్న చర్యలపై పోలీసు కమిషనర్ క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్షల బరిగి సమయంలో తీసుకోవల్సిన జాగ్రత్తలపై పోలీస్ కమిషనర్ స్టాఫ్ ఇన్స్పెక్టర్లకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్పెక్టర్ సతీష్ పోపాటు ఎస్.బి.బి. ఇతర పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నకిలీ పురుగు మందులు విక్రయిస్తున్న ముఠా గుట్టురట్టు

ప్రముఖ కంపెనీలతో నకిలీ పురుగు మందులు విక్రయిస్తున్న ముఠా అరెస్టు

34 లక్షల రూపాయల విలువగల నకిలీ పురుగు మందులు స్వాధీనం



వరంగల్, మహా: వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో అన్యాయవేదికలో నేరస్థుల ముఠాలో నకిలీ పురుగు మందులను విక్రయిస్తున్న ఐదుగురు నభుల ముఠాను టాస్కోర్స్ మల్టీటాస్కోర్ పోలీసులు వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు సంయుక్తంగా కలిసి అరెస్టు చేశారు. వీరి నుండి సుమారు సుమారు 34 లక్షల రూపాయల విలువగల వివిధ కంపెనీల సెప్టెక్టర్లను కలిగి ఉన్న నకిలీ పురుగు మందులతో పాటు, రెండు కార్లు, ఐదు సెల్ఫోన్లు, నకిలీ పురుగు మందు లెబుల్లను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

కారు తనిఖీ చేయగా ఆ కారులో పురుగు మందుల దబ్బాలను గుర్తించి పోలీసులు కారులో వున్న నుండి తుట్టో ఒకడైన కాలాగోడ భాస్కర్ రెడ్డి అదుపులోకి తీసుకొని విచారించగా నిందితుడు నకిలీ పురుగు మందులను విక్రయిస్తున్నట్లుగా పోలీసుల ఎదుట అంగీకరించడంతో మల్టీటాస్కోర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని తదుపరి విచారణ నిమిత్తంగా మంగళ వారం నిందితుడైన కాలాగోడ భాస్కర్ రెడ్డి ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు టాస్కోర్స్, మల్టీటాస్కోర్ పోలీసులు సంయుక్తంగా హైదరాబాద్ లోని చర్లపల్లి ప్రాంతంలో ఉన్న నిందితుల గోడౌన్ దాడి చేసి మిగతా నలుగురు నిందితులతో పాటు బెయ్యర్, టాటా, కోస్టోవో మోటో నాలుగు కంపెనీల పేర్లతో నకిలీ పురుగు మందులు, గడ్డి మందులను స్వాధీనం చేసుకొని నిందితులను విచారించగా పురుగు మందులకు అవసరమైన ముడి సరుకులను కోసుగోలు చేసిన వాటి ద్వారా డిమాండ్ పున్నకంపెనీ పేర్లతో నకిలీ పురుగు ఇగడ్డి మందులను తయారీ చేసే రైతులను మోసం చేస్తున్నట్లుగా నిందితులను అంగీకరించడంతో పోలీసులు అరెస్టు చేసి నకిలీ పురుగు గడ్డి మందులు తోపాటు లెబుల్స్ ను కూడా స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ జోన్ డి.సి.పి. పేక్ సలీమా, ఎ.సి.పి.లు మధుసూదన్, నందిరాం నాయక్, ఇన్స్పెక్టర్లు తుమ్మి గోపిరెడ్డి, ఎస్.పి.లు లచ్చయ్య, సాంబయ్య, ఇతర పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

పోలీసులు అరెస్టు చేసిన వారి వివరాలు 1. పిల్ల నాగవెంకట రంగారావు (41), కుష్మాంగురూడ, హైదరాబాద్, 2. ముద్దంగల ఆదిత్య (32), లక్ష్మీ కాపూర్, హైదరాబాద్, 3. కాలాగోడ భాస్కర్ రెడ్డి (34), కురుగోడి, బిజాల్ జిల్లా, కర్ణాటక రాష్ట్రం, పిట్ట నవీన్ (30), హైదరాబాద్, దూరవిష్ణు శ్రీధర్ (30), ఇందిరమ్మ కాలనీ, మిర్యాల గూడ చెందినవారిగా పోలీసులు గుర్తించారు. ఈ అరెస్టు సంబంధించిన వివరాలను వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూ వెల్లడిస్తూ రెండు రోజుల క్రితం టాస్కోర్స్ పోలీసులు మల్టీటాస్కోర్ పోలీసులు వ్యవసాయ శాఖ సంయుక్తంగా వరంగల్ గోపాలస్వామి గుడి ప్రాంతంలో వాహన తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా పోలీసులు అనుమానపడగా ఒక

జనాభా ప్రాతిపదికన ఎంపీ స్థానాల నిర్ణయం తీసుకుంటే దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు తీరని అన్యాయం

మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్



మాజీ: జనాభా ప్రాతిపదికన లోక్ సభ స్థానాలను డీ లిమిటేషన్ చేస్తే దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు తీరని అన్యాయం జరుగుతుందని, కేవలం ఉత్తరాది రాష్ట్రాలు లాభ పడతాయని కరీంనగర్ మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ అన్నారు. ప్రస్తుతం అమలులో ఉన్న ఎంపీ స్థానాల విధానాన్ని కొనసాగించాలని వినోద్ కుమార్ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. జనాభా ప్రాతిపదికన లోక్ సభ స్థానాలను డీ లిమిటేషన్ చేస్తే జనాభా నియంత్రణ పాటించని ఉత్తరాది రాష్ట్రాలకు మాత్రమే లాభం జరుగుతుందని వినోద్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సూచనల మేరకు కుటుంబ నియంత్రణ పాటించడం వల్ల దక్షిణాది రాష్ట్రాలలో జనాభా సంఖ్య తక్కువగా ఉందని వినోద్ కుమార్ తెలిపారు. 1971 జనాభా లెక్కలను పరిగణించి తీసుకుని లోక్ సభ స్థానాల నిర్ణయించారని, ఇక ముందు కూడా ఇదే పద్ధతిని కొనసాగించాలని, ప్రకటించారు.

సింగరేణి బకాయిలు చెల్లించాలి

35,645 కోట్ల సింగరేణి బకాయిలు, ప్రభుత్వం వెంటనే చెల్లించాలి

అప్పాని శ్రీనివాస్ బిఎంఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్



జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా, మహా: సింగరేణి కోల్ మైన్స్ కార్మిక సంఘం (బిఎంఎస్) భూపాలపల్లి వినియోగ కేటీకే 5 ఇంక్వైరీ లో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథులుగా అప్పాని శ్రీనివాస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ (ఎన్ సి ఎం కే ఎం) పాల్గొని మాట్లాడుతూ సింగరేణిలో రాజకీయ జోక్యం ఎక్కువైందని, గుర్తింపు, ప్రాతినిధ్య సంఘాల హామీలపై 2024 డిసెంబర్ నాటికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సంబంధించిన ట్రాన్స్ అండ్ జెనరేషన్ సెక్షన్లలో సాంఘిక సంక్షేమ కార్యకర్తలకు 5:00 గంటలకు సింగరేణి స్థితి గతులపై జనరల్ బాడీ సమావేశంలో పలు పోరాట నిర్ణయాలు తీసుకుంటామన్నారు. సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా శ్రీమాన్ కొత్తకాపు లక్ష్మారెడ్డి గారితో పాటుగా ఉండగా, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కనీసం టౌన్ కో-ఆపరేషన్లను చేసిన డబ్బులు కూడా సింగరేణికి ఇవ్వడం లేదన్నారు. ఈ విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను సింగరేణిని తమ అవసరాల కోసం పాడుకుంటూ, సింగరేణి సంస్థ ఆర్థిక స్థితిని మరింత సంక్షోభంలోకి నెడుతున్నారని, నాడు బిఆర్ఎస్, నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల రెండూ

సింగరేణిని ఏదీమీంగా మార్చుకున్నాయి. సంస్థ అన్ని మైన్స్ కార్మిక సంఘం (బిఎంఎస్) భూపాలపల్లి వినియోగ కేటీకే 5 ఇంక్వైరీ లో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథులుగా అప్పాని శ్రీనివాస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ (ఎన్ సి ఎం కే ఎం) పాల్గొని మాట్లాడుతూ సింగరేణిలో రాజకీయ జోక్యం ఎక్కువైందని, గుర్తింపు, ప్రాతినిధ్య సంఘాల హామీలపై 2024 డిసెంబర్ నాటికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సంబంధించిన ట్రాన్స్ అండ్ జెనరేషన్ సెక్షన్లలో సాంఘిక సంక్షేమ కార్యకర్తలకు 5:00 గంటలకు సింగరేణి స్థితి గతులపై జనరల్ బాడీ సమావేశంలో పలు పోరాట నిర్ణయాలు తీసుకుంటామన్నారు. సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా శ్రీమాన్ కొత్తకాపు లక్ష్మారెడ్డి గారితో పాటుగా ఉండగా, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కనీసం టౌన్ కో-ఆపరేషన్లను చేసిన డబ్బులు కూడా సింగరేణికి ఇవ్వడం లేదన్నారు. ఈ విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను సింగరేణిని తమ అవసరాల కోసం పాడుకుంటూ, సింగరేణి సంస్థ ఆర్థిక స్థితిని మరింత సంక్షోభంలోకి నెడుతున్నారని, నాడు బిఆర్ఎస్, నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల రెండూ

ఎస్ఎస్ సి పరీక్షల నిర్వహణకు పకడ్బందీ ఏర్పాటు చేపట్టాలి

పరీక్షా కేంద్రంలోకి సెల్ ఫోన్లు, ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలకు అనుమతి లేదు

పరీక్షలు జరిగే ప్రదేశాలలో జిర్కాస్ సెంటర్లను మూసివేయాలి

జిల్లాలో 21 పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు.. పది వార్షిక పరీక్షలకు 3134 మంది విద్యార్థులు

విద్యార్థులు పరీక్ష కేంద్రాలకు ముందుగా చేరుకోవాలి.

అదనపు కలెక్టర్ సి హెచ్ మహేందర్ జి

ములుగు, మహా: జిల్లాలో పదవ తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షల నిర్వహణకు పకడ్బందీ ఏర్పాటు చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ సి హెచ్ మహేందర్ జి. సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని తన చాంబర్ లో పదవ తరగతి వార్షిక పరీక్షల ఏర్పాట్లపై విద్యా, రెవెన్యూ, పోలీస్, వైద్య, పోస్ట్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ సమీక్ష సమావేశాన్ని ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మార్చి 21 నుంచి ఏప్రిల్ 4 వ తేదీ వరకు జరిగే పదవ తరగతి వార్షిక పరీక్షలకు 21 సెంటర్లలో మొత్తం 3134 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయనున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఉదయం 9:30 గంటల నుంచి 12:30 గంటల వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయన్నారు. ఒక్కో పరీక్ష కేంద్రానికి ఒకరు చొప్పున సిబ్బంది స్టాఫ్ లు, అలాగే టిఫ్ సూపరింటెండెంట్ లు, డిప్యూటీ అధికారులను నియమించామన్నారు. అదేవిధంగా ఏర్పాటు చేసే 2 రూట్లలో రూల్ అధికారులను కేటాయించామని వెల్లడించారు. పరీక్షల నిర్వహణలో భాగంగా విద్యార్థుల నిర్వహించే అధికారులు, సిబ్బందికి ముందుగా శిక్షణ ఇవ్వాలని విద్యాశాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. పరీక్షా కేంద్రాల్లో ఎటువంటి ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు, మొబైల్ ఫోన్లను అనుమతించరాదన్నారు. విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడాలన్నారు. పరీక్షలు జరిగే సమయంలో పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద ఉన్న జిర్కాస్ సెంటర్లను ముందుగా మూసివేయాలన్నారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో పాఠశాల, నిర్వహణకు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని, ముఖ్యంగా పరీక్ష కేంద్రాల నిర్మాణ విద్యుత్, తాగునీరు ఉండాలని సూచించారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాల పని తీరును ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో అడిట్ డి.వి.వి. నదానందం, డి.ఎం. హెచ్.టి. గోపాల్ రావు, విద్యుత్ శాఖ డి.ఈ. నాగేశ్వర రావు, ఏ.ఎం.ఎ. బి.వి.ఎస్. రెడ్డి, ఆర్టిసి కంట్రోల్ మోహన్, ఎన్.టి.టి. సురేష్, బ్రాంచ్ హెడ్స్ మోహన్ సురేందర్, ప్రభుత్వ పరీక్షల సహాయ నియంత్రణాధికారి జయదేవ్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మోతూర్లో 50 ఏళ్ల వృక్షి ఉర్రేసుకుని మృతి

మోతూర్, మహా: మోతూరు మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని సుందర కానీ సమీపంలో ఓ వృక్షి అత్యధిక పాల్గొన్నాడు. ఆరోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్న బీసీ లింగ స్వామి (50) (అంగడి బజార్), చెట్టుకు ఉర్రేసుకుని అత్యధిక వయస్సుకు చేరుకున్నాడు. మృతుని కుటుంబం కారకురు ఉన్నాడు. ఈ ఘటనపై సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని, స్థానికుల సహాయంతో మృతదేహాన్ని కిందికి దించారు. ప్రాథమిక విచారణలో అతడు గత కొంతకాలంగా ఆరోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్నట్లు గుర్తించారు. పంచనామా నిర్వహించి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం ఆసుపత్రికి రామిరెడ్డి తరలించారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి, మరింత విచారణ చేపడుతున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



గిఫ్ట్ సిటీ ఫండ్స్ లో భారీగా ఎన్నారైల పెట్టుబడులు

ముంబై: గిఫ్ట్ సిటీలోని ఇన్వెస్ట్మెంట్ ఫండ్స్ లో ప్రవాస భారతీయులు దాదాపు 7 బిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడులు పెట్టినట్లు ఇంటర్నేషనల్ ఫైనాన్షియల్ సర్వీసెస్ సెంటర్స్ అథారిటీ చెబుతోంది...



ఐపీఓ కేంద్రం కన్సల్టెన్స్ దరఖాస్తు: రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థ 'ప్రజెంట్ కన్సల్టెన్స్' ఐపీఓ కేంద్రంను సెటిల్ చేసే ప్రక్రియను ప్రారంభించింది...

కొట్టిన యజ్ఞ చెల్లింపులకు ఉపయోగించనుంది. ఈ సంస్థ ప్రధానంగా ముంబై, పరిసర ప్రాంతాల్లో రియల్ ఎస్టేట్ కార్యకలాపాలను నిర్వహిస్తుంది...

మాడెల్ కేసులో మిగిలిన 20 శాతం వాలూను చేజిక్కించుకోనుంది. ఐపీఓ గణాంకం క్యాంటి యానిమల్ ఫీడ్స్ ముంబై: ఇండియన్ ఫ్యాబ్రికేషన్స్ (ఐపీఎం) తాజాగా క్యాంటి యానిమల్ ఫీడ్స్ను కొనుగోలు చేసింది...

ఇన్వెస్టర్లూ.. ఇలాంటి స్కామ్లపై జాగ్రత్త!

అత్యంత మోసపూరితమైన ఆర్థిక సేరాల్లో ఇన్వెస్ట్మెంట్ ఫ్రాండ్ల కుర్రాడు ఒకటి. టెక్నాలజీతో పాటు స్కామ్లు కూడా రూపొందించడం చెందుతున్న సేవ్ థ్రోట్ ఇంటి సైకలాజికల్ మోసాల భారిన పడకుండా నేషనల్ ఫెడెరల్ కార్పొరేషన్ (NPCI) ఇన్వెస్టర్లను అప్రమత్తం చేస్తూ...



జరిపేలా బాధితులను మోసగిస్తారు. అతర్వాత ఇన్వెస్ట్మెంట్ ఈ స్కామ్ల మోసపూరిత స్వభావం బయటపడుతుంది. సోపా, మిలీటరీ స్కామ్లు: ఈ తరహా స్కామ్లలో అధిక రాబడులు వస్తాయని ఇన్వెస్టర్లకు నమ్మబడుతుంది...

ఆరు శాతం ఉద్యోగులకు డిస్మిస్ లెటర్స్! కారణం..

టెలివిజన్ ప్రేక్షకులకు తగ్గిపోవడం. ఆన్లైన్ స్ట్రీమింగ్ ప్లాట్ ఫామ్లకు ఆదరణ పెరుగుతుండడం సంప్రదాయ ఎంటర్టైన్మెంట్ నెట్వర్కులకు శాపంగా చూస్తుంది...

ప్రాయపడుతున్నారు. పాపల్లో న్యూస్ టాక్ షో 'గుడ్ మార్నింగ్ అమెరికా' దాని మూడు గంటల షో సమయాన్ని ఒకే ప్రాజెక్ట్ టీమ్ కింద ఏకీకృతం చేయనున్నారు...

కంటెంట్ (కంటెంట్ ఆన్ డిమాండ్) ఆధిపత్యం చలాయించుకున్న యుగంలో ఇతర షోలదారులకంటే మెరుగైన ఉండేందుకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా మిడియా కంపెనీలు తమ వ్యాపార సమాచారాలను పునర్నిర్మిస్తున్నాయి...



దేశం-విదేశం NATIONAL-INTERNATIONAL

ఉక్రెయిన్ ఖనిజ కాంతులు. అమెరికా, ఉక్రెయిన్ దేశాల మధ్య జరిగిన ఖనిజాల ఒప్పందంపై సంబంధిత కార్యకర్తలు ఆసక్తి వ్యక్తం చేశారు. ఉక్రెయిన్ అభివృద్ధి కోసం అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ ప్రపంచంలోని ఖనిజాలను త్వరితగతిన అభివృద్ధి చేయాలని కోరారు...

కుటుంబం తలరాత మార్చిన కుంభమేళా.. 30 కోట్లు సంపాదన. కుంభమేళాకు ఏర్పాటు, రక్షణ, భద్రత కలిపి కార్యకర్తల కోసం అయిన మొత్తం ఖర్చు రూ. 7,500 కోట్లు. 200కు పైగా రోడ్లను వెదదడి చేశారు. 14 ఫైట్ వర్క్ కట్టారు. 9 అండర్ పాస్ లు నిర్మించారు. 12 కార్యకర్తలను నిర్బంధించారు...

అమెరికా, ఉక్రెయిన్ దేశాల మధ్య జరిగిన ఖనిజాల ఒప్పందంపై సంబంధిత కార్యకర్తలు ఆసక్తి వ్యక్తం చేశారు. ఉక్రెయిన్ అభివృద్ధి కోసం అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ ప్రపంచంలోని ఖనిజాలను త్వరితగతిన అభివృద్ధి చేయాలని కోరారు...

వాళ్ల కల హిందీయా.. కేంద్రంపై కమల్ హాసన్ విసుర్లు. ప్రముఖ నటుడు, తమిళనాడు రాజకీయ నేత కమల్ హాసన్ కేంద్రంలోని బీజేపీ పునరుద్ధారణను బొంబాయి తర రాష్ట్రాలపై బలవంతంగా భాషను రుద్దే ప్రయత్నం ఏమాత్రం సహించరాదని.. అన్ని రాష్ట్రాలను హిందీ రాష్ట్రాలుగా మార్చే లక్ష్యం లభించాలని బీజేపీ ప్రయత్నిస్తోందని తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు...

'నా భార్య నా రక్తం తాగేస్తోంది.. ఏం చేయమంటారు!'. లక్ష్మి: 'నా భార్యకు నాకు మధ్య గొడవలు జరుగుతున్నాయి. తను ప్రతి రోజూ నా కలలోకి వస్తుంది. నా గుండెలపై కూర్చుంటుంది. నా రక్తాన్ని తాగేందుకు ప్రయత్నిస్తుంది. అందుకే నేను నిద్ర పోలేకపోతున్నా. ఫలితమే నా విధుల్లో సమయ పాలన పాటించలేకపోతున్నా' అంటూ ఆ పాఠాన్ని అందించిన జవాన్ తన కమాండర్ కు తెలిపాడు...

